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punkien järjestynyt työväestö, j vospaimenen” kanssa, ja 
jonka toimesta kokous on alkuun osaston jäsenistä menevät 
pantu, Friscon työläiset kokoon-1 listiosaston toimeenpanemille il­

lallisille. “Hevospaimen** esite­

V altiopäiväimiesvaalit 
Jaappanissa

aa»8»8 8 « B a w 8 8Sitten kiersi hän‘ suku­
ja tuttaviensa luona ja

kijäänsä. 
laistensa
pyysi näitäkin rukoilemaan että 
kettujen jumala olisi suosiollinen 

Tokiossa ilmestyvä The New hänen ehdokastaan kohtaan, 
i Last (Uusi Itä) nimisessä aika-. Kaikkien ehdokkaiden puolesta 
kauskirjassa kirjotetaan: ei kuitenkaan rukoilla. \  irano-

Yleisissä vaaleissa on Jaappa- maiset seuraavat erittäin huolel- 
, nin kansa enemmän katsojana lisesti, melkeinpä isällisellä huo- 
kuin osanottajana. Muuta tus- lenpidolla jokaista heidän askel- 

'kin voisi odottaakaan äänioikeuttaan ja siitä kai johtuu, että tee- 
kettujen vähälukuisuuden takia. S huoneiden omistajat ja ravinto-] 
I Esim. Tokion 2,033,320 asukkaas-i loitsijat saavat määräyksen yaa-j 
ta on ainoastaan 37,203 miehiset-1 tia visiittikorttia jokaiselta, joka j 
lä kansalaisella äänioikeus. Täs- kysyisi enemmän kuin kaksi gei-

toiset Wash., missä hän oli ollut näy-
sosia- telmäseuran johtajana viime svk- 

svstä saakka. Tänne tullessaan 
oli hän hyvin uupunut, ja ylen 
heikoissa voimissa, mutta toi­
vottiin hänen paranevan. Luon­
non laki oli toivomuksia ’ vas­
taan. ia niin nukkui 24 vuotias 
toveri keuhkotaudin sortamana, 
omaistensa ympäröimänä ikui-

tuvat alas rantaan ottamaan vas­
taan yli lahden tulevia työläis- 
tovereita, joita saapuu useita tu­
hansia, monine soittokuntilleen 
ja lippuineen. Marssitaan juh­
lakulkueessa pitkin • Market ka­
tua kaupungin suureen juhlapa- kustelun jälestä, mutta jos
viljongiin, missä kokous tullaan ! tiokomitea sellaisen näkee ta r-!seen uneen. Kuolema oli rau-j 
pitämään. Kokoushuoneeseen ! peelliseksi, niin olkoon heillä va- hallinen. voimat loppuivat, elon- i 
mahtuu istumaan 15.000 henkeä paat kädet siihen. lanka katkesi, tuli rauha ja lepo]

Ei antanut nahkaansa “pyyk- Paljon kokeneen toverin osalle, 
kiin”, vaan matkusti muille V- Tuovilassa kadotti työväen j 
markkinoille. Antton Saari vai- näyttämö ahkeran näyttelijän ja 
moineen otti muuttokortin osas-S johtajan. Suuri on se toveripiiri,1 
tosta vähää ennen kuin häntä nni’̂ ^ ee 'ainajaa rehelli-
vastaan aiottua syytöstä ennä- ?etia tvoläistoy erinä suuressa 
lettiin ‘tehdä puolueen toimintaa t v " aenlnKkeebba.
alentavain lausuntojen antami- Lakko Chiradelli-liikkeessä. 
sesta yleisessä kokouksessa. Mai-1 Chiradellin suklaa- ja 
nittu pariskunta omaa koko pal­
jon “tuplajuulaista” ajatuskan- 
taa ja he niinollen

ja luullaan, että. suuren osan y- 
leisöstä täytyy jäädä ulkopuolel­
le. Jokainen vapautta rakastava 
suomalainenkin löytäköön paik­
kansa silloin siellä!

Luettiin osaston sääntöluon­
nos, joka on ollut jo tekeillä ne­
lisen kuukautta, mutta ei vielä 
hyväksytty, vaati valittiin sään- 
tökomiteaan kolme uutta jäsen­
tä entisten lisäksi, sekä annettiin 
komitealle määrävs, että sääntö-

tään meille lauantaina 13 p. 
Toverin vuosikokoukseen ei lä­

hetetä edustajaa tällä kertaa. 
Siihen yhteiseen ymmärrykseen 
siitä kysymyksestä tultiin ke4- 

val-

Hauskan ILTAMAN
t o im i i

täkin pienestä laumasta* pysyy sliaa, jotteivät ehdokkaat* saisi 
vielä 16 pros. poissa vaaleista, kerätä tulevia valitsijoitaan gei 
Vaikkakaan asiat ehkä eivät oli-i sha-kestien avulla. Mutta oli 
si niin huonosti kuin eräs profes myöskin valitsijoita, jotka suuril- 
sori sanoi, että nim. edustajat la kirjaimilla kirjottivat oyiensa 
eivät tiedä minkä takia heidät | yläpuolelle että äänestäisivät sitä 

kaakao-]on valittu eivätkä valitsijat min-1 ehdokasta, jonka agentit väliim- 
tehdas täällä on viikon päivätpä takia he äänestävät, niin täy- män vaivaisivat heitä, 
ollut lakkotilassa; vielä nyt 75 j tvv Kuitenkin tunnustaa ettei ia-

halveksuvat 1 prosenttia työväestöstä ei a,°  j panilaisilla valitsijoilla ole käsi-
jen tujee olla valmiina seuraa-j valtiollisen toiminnan merkitystä palata työhön, ennenkuin saksa > tvstä siitä, mitä heidän äänensä
vaan osaston kokoukseen, jossa} työväenluokan aseena riistojär- laismielinen työnjohtaja f. G. S merkitsee.
ne sitten tullaan lopullisesti hv-1 jestelmää vastaan. Olkoon tämä ■ Reisner erotetaan liikkeestä. La- Sanomalehdistö, joka aina on
väksymään. Lankaa 
kaikki mieleenne, että huhtik. 11 
p., jolloin pidetään osaston viral­
linen kokous, tullaan säännöt 
hyväksymään, aivan kokouksen 
alussa. Jokaisen jäsenen on var­
masti saavuttava Silloin koko­
ukseen.

Haalin ovet kiinni pidetään 14 
p. huhtik., koska meidän näytel- 
mäseuramme menee silloin vie- 
railumatkalle Berkelevhin "He-

nyt tama 
huhtik.

: b-sanottu kaikella avomieUsyydel-! xon aikana on poliisi 
lä, että ei meitä joltain taholta useampia työläisiä tehtaalta 
ruvettaisi svvttämään siitä, e ttä ! kon kiillottajina.
emmemme käytä -tiiviimpää toi- i HVvä Paatos- Kaupungin por 
mintaa jäseniämme kohtaan.

Osastoon yhtyivät uusina jäse­
ninä Maria ja Rudolf Ranta. 
Tervetuloa!—Naapuri.

Tov. Yrjö Tuovila kuollut.
Viikko sitten saapui kaupunkiin 
tov. Y. Tuovila

Y. S. K. W.

Hyvä päätös. Kaupungin 
i mestari on evännyt jonkun hum- 
puukiyhtiön pyynnön saada toi­
meenpanna n s. karnevaalit Hyde 
ja Union katujen nurkilla. Sel­
laiset karnevaalit ovat vain pit­
kätukkaisten nenästävetoa var­
ten, ia sellaisia on täällä aivan 
tarpeeksi, joita humpuukimesta- 

lloquianfista. rit voivat “iymävttää Porines- 
tarin kieltqfjohtui siitä kun niil- 

1 tä nurkilta tuli 150 vastalause- 
kirjettä karnevaaleja varten.

Oikeus vapautti naisen. Pari 
siveyspoliisia rupesi puheisiin e- 
rään naikkosen kanssa kadulla. 
Kehottivat naista lähteinään svn- 
ninteille heidän kanssaan hotel-

vanginnut vajian e(ieiiä ajastaan, antoi vaa- 
a" i leille suuren merkityksen—“Jiji"

1 vei voiton muista kirjottamalla 
kokonaista kaksi siivua vaali-ker­
tomuksia ja vaalikaskuja. Sil­
miinpistävä oli se suuri huomio, 
mikä omistettiin ehdokkaiden 
rouville ja näiden toiminnalle. 
Heitä kuvattiin ääntenpyydystä 

i jiksi tai kerrottiin miten he hoi­
tivat vaalikirjeenvaihtoa ia soit­
tivat puhelimella vaälitoimistoi- 

¡hin. Jos he välttivät julkisuutta 
¡niin tiedettiin kuitenkin kertoa 
¡heistä, että he olivat lapsilleen 
¡hyviä äitejä tai velvollisuuden­
tuntoisia perheenemäntiä. jotka 
kattavat pöydän puolisolleen. Eh- 

Idokkaiden rouvista esitettiin use- 
iampia kuvia kuin ehdokkaista it-

JA

S. S e a t t le n  M a ja  11
-toimeenpanee-

Näytös-ILTAMAN
Huhtikuun 7 päivänä

esittäen viisinäytöksisen kappaleen, nimeltä

“Purnnossa”
LÄNNEN TÄHTI-HAALILLA—2060 15th Ave. W. 

Alkaa täsmälleen kello 7 :30 illalla.
Oviraha 50 senttiä. Seattlen Maja No. 11.

liin. Pahaa aavistamatta naik- 
j konen lähti, ja silloin vangitsi­
vat miehet hänet. Tuomari Doo- 

iling kuultuaan jutun vapautti 
naisen svvtteestä. Olisi samalla 
voinut pidättää nämä miehet pa­
heeseen viekotteieni isosta.

Karl Marxin juhlat. Täällä tul­
laan viettämään yleistä Marx’in
100-vuotisjuhlaa toukokuun alku­
päivinä, sosialistien keskuudessa. 

.Tuhlaa liilaan viettämään use- 
ampan i päivänä. ja tulot mene­
vät puolustusrahastoon.

Päämajaa suurennetaan. Kau­
pungin keskuskomitea on »päät­
tänyt suurentaa nykyistä päa- 

i majaa, 1255 Market Streetillä, 
I niin että istumasi f« »ja tulee ko­

koushuoneessa lisää vli sadalle
hengelle.

Kävin visiitillä kaupungin nei- 
' jän suurimman lehden toimituk­
sessa, tarjoten

sestaan. •
l "lkoilmakokt »uksia ei liidetty 

paljonkaan. Tämä samoinkuin 
se, ettei vaaliagitatsionia harjo- 
teta kaduilla, aiheuttaa, että vaa­
leja tuskin ollenkaan huomaa 
laa.ppanissa. Kuitenkin tehtiin 
kovasti tvötä. Poliisin arvion

Kun vaalipäivä tulee pukeutu­
vat valtiopäiväelidokkaat juhla­
pukuun ja ajelevat vuokra-autois­
sa ympäri kaupunkia varmasti 
vakuutettuina siitä, että kaikki 
mailinan katseet ovat kiintyneinä 
heihin. Kaikki talot ja mvymä- 
lät vaalitoimistojen ympärillä o- 
vat vuokratut vaalipäivinä. Niis­
sä tarjoillaan teetä ja ääntenvär- 
vääjillä on niissä päämajansa.
Ta'aravarastot ovat kirjavain
verhojen peitossa ja silmiinpistä- 8» 
vissä julistuksissa ilmoitetaan 
ehdokaan nimi ja hänen vaalilap­
seensa. Täällä istuvat myöskin 
paikalliset poliittiset suurmiehet 
ja pitävät, ajankuluksi ahkeraan 
tupakoiden, silmällä vastustajan­
sa telttaa ja siellä kävijöitä. 
Eräässä ‘leirissä" nähtiin kar­
sain katsein, että vastustajain lei­
ri oli väkeä tulvillaan. Heti] 
lähetettiin sana tunnetulle nvrk- i 
keilijälle jonka 150 kiloa olisi joi 
täyttänyt melkoisen suuren tilan.!
M ies ei voinut itse saapua, mutta - 
lähetti sijastaan kaksi sukulais­
taan. jotka mahtavine ruhoilleen 
täyttivät melkein koko käytettä-1 
vissä olevan alan. Vastustajat lä-j 

jhettivät silloin kaksi naispalveli- 
i jaansa, jotka kauniilla silmillään i

WILKESON’IN
S. S. OSASTON HUVITOIMIKUNTA

Lauantaina Huhtik. 6 p:nä
esittäen yksiosaisen huvinäytöksen

RAKK AUTTA JA  PO LITIIK K A A
Henkilöt:

Ketonen, varakas suutarimestari, leski ........... John Hyyppä
Hilja, hänen tyttärensä ...................................... Liina Heino
Einar Salmela, nuori konttoristi ..........................  John Uitto
Posteljooni ....................................................  Eddie Anderson
Peltola, puuseppämestari, vanhapoika...........  Jacob Walters
Heta, Ketosen taloudenhoitajatar ...................  Hilda Wilson
Ananias, Ketosen sälli ........... , .................... Eddie Anderson

TOISENA KAPPALEENA ESITETÄÄN

R ikkaita ja  K öyhiä
Myydään ompeluseuran käsitöitä ja lopuksi TANSSITAAN !
Sisäänpääsy 25 senttiä. Ohjelma alkaa klo 8:30.
:«ntt»ttr:::»t8n:t:nttt»:mt»ttK:tt:t»»«;:n:::::;:nn;ntn:t«itt!H:>:Hi»«a

kaana oli kaiken kaikkiaan yksi 
sosialisti, Tokiossa. Hän sai pii­
rissään 24 ääntä ia lausui eräälle 
sanonialehtimiehelle olevansa i- 
loinen että sai niin monta ääntä

huolimatta poliisin aiheuttamista 
vaikeuksista. Toivorikkaana huu­
dahti hän: “Ennemmin tai myö­
hemmin minä vielä edustan so­
sialismia valtiopäivillä.”

SUURTA! ■ aa ■ fl « aa aa aa ■Jännittävää! HAUSKAA!

MIILLÄNISSÄ, M O SSÄ
SUOMI HAALILLA NÄYTELLÄÄN

Lauantaina Huhtik. 6 p:nä

MURTO- 
VARKAU
Viidessä näytöksessä. Kirj. Minna t anth

Henkilöt:

Ukonniemi, talollinen .................................... J- Hendrickson
Peltola, talollinen ........................................... ............. Jack L.
Niilo. Peltolan poika ............................................ Henry Mäki
Loviisa, Ukonniemen tytär ..............................  Hilda Porkka
Aholan Antti, torppari .............................................  E. Kainu
Maria, hätien vaim onsa.....................................  Maria Luoma
Helena, heidän tyttärensä ................................  Roosa Koski
Hoppulainen, itsellismies .................................  O. Kanniainen

niukaan oli Tokiossa noin 7.000, helposti v< 
ääntein ärvääiää eli kokonaisaa t njjat 
250 jokaista ehdokasta kohti.»
Vaalitoimistoja oli 275. Tämän i \ altiopaivännesten arvosta 
järjestelmän takana, jota kaik-; kuulee sangen kummallisia lino 

matkitaan pie-1 mautuksia. “Nichi Nichin mu-

•ittivat molemmat pai-

Ikialla aappamssa i kaali lausui eräs virkamies keisa-*
rin hovissa: “On mitätön rikos 
viedä veitset ja kahvelit keisaril­
lisessa puistossa pidetyistä juhla- 

suusyrityksiltä. Eivätkä mvös-, Pidoista lähtiessään sulien verra- 
kään persoonalliset avustukset o-1 ten, raita nmnet pSilamentin jä- 
lc harvinaisia, koska ehdokkai -i senct tekevät, sulkiessaan kaik-1.1 4«.

neinmässä mittakaavassa, »»n e 
puolueiden antama rahallinen a-1 
vusttis. puolueiden puolestaan 
saadessa avustusta suurilta teolli-

denkin tävtvv valitsemisestaan jKI
leiKlen toimitti.;- niaksaa jotakin. Apurahojen jo

---------  heille Santeri k(>ssa oii yksi kokonaista 3C0.C0)
Nuortevan selostusta \  hdysval jenjä, jonka määrän maksoi muu-

: tain hallitukselle ja kansalle eng- 
| lanninkielisenä, jiainostaen sitä 
kettä hyidän lehtiensä selostukset] 
Novat monesti jiuhlasta epäsei-!

vyyttä Suomen 
tun  selostuksen

asioista. aine-

an laivanvarustaja Kobesta Ko- 
kumintossa, ia eräästä \  okoha- 
nialaisesta valtiopäivämiehestä 
sanotaan, että hänen vaalinsa tuli 

125.000 jeniä 
jeniä (1 jeni

, hänelle maksamaan 
, . otto at vastaan ¡ja jokainen ääni 67 

’-♦•^ luvaten tehdä parhaansa, mutta
samalla huomauttaen että hei­
dän tiedonantonsa tulevat suo­
raan uutistoimistoista ja heillä 
itsellä on hyvin vähän sanomista , .cnia 
niiden uutisten muodostamisessa.
Toverin toimituksen antama e-] ä ä n ie n  värvääminen tapahtuu 
dustajakortti oli erittäin hyvä 
suositus sellaisella visiitillä.

Herra varasti vähän. Carl Con­
rad. kasööri Federal Reserve 
pankissa, vangittiin $l-,0C0 ar­
vosta varastamiensa vapauslion- 
dien tähden.

Kaupungin veroäyri nousee,
:?i sellaista puhutaan yleisesti leh­

dissä. Svynä mainitaan kaupun-, , ............... , .Polusi p itää  tarkoin

Ja
nvkyään yli 5 markkaa)., 
tokiolainen ehdi kas sanoi

taskunsa täyteen samppanja- 
• pulloja kotiin lähtiessään. Ja kui­

tenkin uskaltavat nämä lainsää­
täjät puhua rehellisistä äänis­
tään." Vähemmän miellyttävän, 
muiston vaalijiäivistä sai neljä­
toista valtiopäivämiestä, joiden 
omaisuus takavarikoitiin kym­
menen päivää vaalien jälkeen 
heidän vaalien aikana tekemien­
sä velkojen maksuksi...

Iällä kertaa pääsi vaalien

Smk 6.
DOLLARISTA

maksamme toistaiseksi rahalähetyksistä, kun 
summa on $100.00 eli suurempi. Pienem­
mistä summista Smk. 5:75 dollarista.

C Kurssin noustessa tai laskeutuessa tulemme maksamaan 
korkeimman kurssin, mikä on voimassa sinä päivänä, kun 
rahat vastaanotamme.
C Allekirjottareet sekä Suomen Höyrylaiva Osakeyhtiö 
Helsingissä, takaavat, että rahat varmasti menevät perille.

FINLAND STEAMSHIP CO. AGENCY
(Suomen H öyry la iva  O sakeyhtiön Asiom isto)

5 STATE STREET, NEW YORK, N.Y.
H a a ra k o n tto r it:— 69 Canal Street, Boston, Mass.
A IN O A Suomalainen Rahanlähetys-, P ile tti-  ja  V e kse liliike  New 
Yorkissa ja  Bostonissa— SU URIN  Am erikassa.

1
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iPortlandin ilmotuksia\
Eräs 
että i

hän oli maksanut vähimmän kai-j^ai,Ha vj eJa enemmän liikemiehiä 
kista ehdokkaista, nimittäin 2,600! vahiopaiville kum ennen. 381 :stä

lian ei tullutkaailVvali-

ioko persoonallisesti taivuttama! 
la tai kirjeellisesti. Eräs menes- 
tvksellisimmistä tokiolaisilta eh- 

! dokkaista sanoi pitäneensä 44 Ha 
puhetta ia tehneensä 6.000 vierai-1
lua. 
päivä 
van sa 
200.

Muuan
400 
350 ja

toinen teki 
hänen

hänen
vierailua.

'gin menettävän paljon tuloja,
¡kun kapakka»»ikeiiksia on vähen- 
jnettv. Kunhan ei olisi vaan sel­
laista jiientä alkusoittoa ensi 
syksvn vaaleja varten tiinajiuo- 
lueen taholta. Katsokaas kun ve­
roäyri nousee, niin se merkitsee 
porvareille samaa kuin jos 
astuisi liikavarpaalle.

Naisen kosto. I. O'Brien tuli 
aikaiseen kotiin aamulla, vaikka 
olisi pitänyt tulla jo illalla. Avio­
vaimo oli portailla vastassa ja 
ampui revolverilla kolme kuu­
laa mieheensä : mies taitaa kuol­
la. \  iimeaikaisten naisten revol­
verin väärinkäytön takia pitäisi 
laatia taalla laki, ettei nainen tuurissa, 
saisi muuta asetta käyttää kuin "kolkutti 
puukauhaa ja sitäkin järjellä, jos 
se »m mahdollista.

Rena Mooney vapaalla jalalla.
Sain juuri “ylimääräisen" kou­
raani ia siinä on uutinen, että

Penttula, noita .................................................  John Hiltunen
Matti J 
Eero
Kersti f  kylän nuorisoa .......................... s jda Kauppi
Liisa HilJa CaPe
Vappu > < Hilda Ulvinen
Eräs vanha talonpoika .......................................... N. Viinikka
Pitäjän vanginkuljettaja.......................................  John Pakka

Kyläläisiä.
H Näytös alkaa klo 8 illalla. Oviraha 50 senttiä jj::

TERVETULOA!n
csastmssmamamoma

Mullan in s. s.-o:n huvitoim.
.....

Hotel Frem ont
42 Fremont St.

PORTLAND, ORE. 
MRS. A. J. JO H N SO N , omist»)*. 

Ensiluokan Hotelli ja Ruokailupaikka. 
Hinnat kohtuulliset.

Telefooni Woodlawn 43.

Ruokaa ja Asuntoa
saatavana, yks i kadun vä li Poh­
joseen S. S. Osaston ta lo lta . 
SAUNA avoinna perjan ta ina  ja  
lauanta ina ke llo  3 j.p.p.

MRS. A M A N D A  W EST,

792 Montana Ave., Portland, Or.

uudesta valtiopäivämiehestä on 
85 liikemiestä, 55 lakimiestä, 43 
sanomalehtiniiestä. 33 maanvil­
jelijää. 31 talonomistajaa, 14 kai- 
vososakasta. 13 lääkäriä. 15 pank­
kiiria ja rahamiestä, 9 kirjailijaa 

opettajaa, 6 ammatiltaan ka- 
5 merimiestä ja 64:llä

ammattia. Puolue-! + 
kannasta ilmotctaan ainoastaan 

tvttärensä! cttci ' ktään sosialistia ole tul- 
j lut valituksi. Yaltiopäivächdok-

silmällä,

ilastajaa. 
joka Ì °le mitään 
rou-

i- I-I-J- l 1 J J H -1 - H 1 1  !■ J-l"l ' l - H - I " l - l " t
T

Suomessa tutkinnon suorittanut 4

OSCAR KOSKEN 
P ALLO H U O N E,

on saatavana
tupakoita , juom ia ja  m akeisia ynnä 
Kaikenlaista a janvie ttoa.
44'/^ N orth  3rd St., —  249 B. Couch St.

T  I Portland. Oregon.

t

ettei lahjomista saa tapahtua. .19 
p. huhtikuuta, s. o. päivää ennen 
vaaleja oli ilmotettu 30» tapaus­
ta, jyiliin oli sekaantunut 1.432 
henkilöä, joukossa 1 nainen. To­
kiossa kiinnitti jioliisi erään vaa- 

jOku ' Idmoneuston oven yläpuolelle il-! 
Hiotuksen, jossa annettiin tiedokJ 
si, että eräs valitsija oli vangittu! 
sen takia, että antoi “noutaa" it­
sensä erään edustajaeiidokkaan 
sitä varten varaamilla vaunuilla.
( Uiko myöskin edustajaehdokas 
vangittu, siitä ei mainittu mi­
tään. Omituinen äänten ostamis- 
tapaus sattui Yamagatan prefek- 

Eräs ääntenkokooja 
erään valitsijan ovelle 

ja pvysi saada osottaa kunnioi­
tustaan perhcalttarillc. Uhrat­
tuaan pyhääsavua ja rukoiltuaan. 
asetti hän silkkikankaan alttaril­
le uhriksi valitsijan esi-isän hell­

ii äntä syytettiin lahjomi-

Western Workmen’s 
Publishing Society’n

JÄSEN TEN

gille.

$
t
•r*v

KÄTILÖ 
Elina Markkula

7165'i Montana Ave., Portland, Ore. 
Frecmont Hotellin takana. — Pitkä­

aikainen kokemus.
+

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.

Rena Mooncy on takauksella irti.
Sanokaa mitä -'anotte, mutta ! sesta ja kävi selville, että hän oli 
verkko repeää ia repeää pahasti, kiertänyt kaikissa piirikunnan 
\ ’oi teitä, kauppakamarin herrat perhealttareissa ja tehnyt joka 
ia kätvrit. Su ansonista Oxman’- ; paikassa saman uhrin, 
iin ia Fickerfiin saakka, teillä i Tyypillinen sekotus vanhaa us- 
oli viisi ässää suuressa pelissä; koa ja uutta politiikkaa sisältyy
ja siksi häviätte._____ \  cikko. ¡kertomukseen eräästä valtiopäi-

Takaio i vämiehestsä, joka sain valitsemi- 
sestaan kiittää Inari San ia (ket­
tujen jumalaa). Hän oli asian­
ajajana lainannut rahoja eräälle 
rouvalle, joka halusi erota mie­
hestään. Rouva ei kuitenkaan 
jaksanut maksaa rahoja takaisin.

Ticxur Järv inen W. A.

Western Machine & 
Weiding Works
ja  konetyötä tehdään huolel

V u o s i k o k o u s
pidetään Astoriassa, Ore., huh tik .
20 p., 1918, alkaen klo 10 a. p.

Kokouksessa käsite llään ka ikk i 
sääntöm ääräiset asiat sekä n iit ­
ten lisäksi ka ikk ia  n iitä  asioita, 
jo ita  joh tokun ta  ta i joku  jäsen 
m ahdollisesti esittää.

W ESTER N  W O R K M E N ’S PUB. 
SOCIETYN JO H TO K U N TA ,

Frank Niem i, A n tti M äki,
esimies. s ih teeri.

DR. CHAS. W BARR 
H A « M  A S LÄ Ä K Ä R ’ 

SuoroaLiinen tyttö apulaitetta. rfS CrvumerHal St Puhelin A «toria
SUOMALAISET LÄÄKÄRIT

T:ri Toivo Forsström
L E IK K A U K S E T  E R IK O IS A LA N A  

------ Ja -------

T:ri Werner Lagus
».ASTEN T A U D IT  ER IKO ISALANA  
IP B X A R TH  BLDG., ASTORIA
Tunnit: 10-12 e. p. p., 2-4 ja  7-8 >  p. p. 
Tel. O ffice : 230 Tel. Residence: 
f r i  Fersström  682 T r i  Lagus 602-R

FREMONT GROCERY CO.
HYVÄÄ R U O K A TA V A R A A  

TU O R E ITA  K A S V IK S IA  
-A IN A  P A R H A IT A ”

40 FR EM O N T STR EET 
PO RTLAND, OREGON

P uhelin : W oodlawn 97.
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rnuu Hammaslää- 
takaus. E h dot to-

Tiedättekö että Union Hammaslääkärit

>epan
iseetl. Paatin rau to ja  ja  bäskettlä  Kun hän kuuli, että mies oli val­
in varastossa. ! tiopäiväehdokkaana, meni hän

suojelusjumalansa Inarin altta­
rille. löi rumpuun ja pyysi kettu-

Kaasukoneita porataan ja  hiotaan. 
•53 T ay lo r Ave. Phone 327

KotmlHulallurla kohdatta juinaLu auttamaan hy» aute­ l i

T:ri O. Onne Jurvan 
L U O N N O N -

PA RANTOLA
178 E. 60th etr. Portland, Or«.

o ttava t vähemmän ensi luokan työsti» ku in  m ikään 
k ä ri Seattlessa? Heidän työ llänsä on 15 vuoden 
inas ti k ivu ton  ulosvetäm inen.

N iiden hyväks i jo tk a  ova t työssä pä iv is in , pidämme kon tto rim m e 
auk i ke llo  6— 8 ilta s in , ja  ke llo  10 a.p. ke llo  1 i.p. Sunnuntaisin. Nais 
P a lve lijaL

305(,j Pike Street, Cor. 3rd Av
t  v  i i i u i i  Ow, Drua stoorin päänä.
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JO H T O K U N T A : W . F. M cGregor, G. C. F lavel. T. B. W ilcox. R. S. 8  

Howard, S. S. Gordon.

T h e  F i r s t  N a t i o n a l  B a n k  I
P ER U STETTU  1886

Paaoma ....................................... ............................................................  f  109,000 U
Vararahasto ......................................... ................................................... 25.000 C
O sakkaitten vastuunalaisuus ............................Ä .....................  1100,000 »


